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Kemikalie sikkerhed
Jacques Chevallier, Pia Bomholt, Folmer Lyckegaard, Hanne Jakobsen, Ann Berith Jensen, Vibeke Jensen, Anpan Han, Bine Hansen samt midlertidig ansatte, der hovedsageligt arbejder med kemikalier.

Maskin sikkerhed
[bookmark: _GoBack]René Bengtsson, Jens Eriksen, John Kapstadt, Peter Lange, Anders Petersen, Rasmus Grønning, Sylvester Steensen, Jens Jakob Iversen, Anders Strøbech Damgaard, Henrik Bechtold, John Andersen, Henrik Juul, Torben Hyltoft Thomsen, Jens Vestergaard, René Warthoe, Mads Larsen samt lærlinge og midlertidig ansatte, der hovedsageligt arbejder med maskiner.

Strålings sikkerhed
Niels Hertel, Søren Pape Møller, Jørgen S Nielsen, Zheshen Li, Henrik Kjeldsen, Søren Vrønning Hoffmann, Nykola Jones, Torben Worm, Jan Heinemeier, Klaus Grosen, Jesper Olsen samt midlertidig ansatte, der hovedsageligt arbejder med stråling.

El sikkerhed
Poul Erik Eriksen, Poul Aggerholm, Per B Christensen, Louise Wissendorff Thomassen, Erik Larsen, Frank Mikkelsen, Martin Stougaard, Erik Søndergaard, Helge Wahlgreen, Thomas Sortkjær, Louise Wissendorff Thomassen samt elever og midlertidig ansatte, der hovedsageligt arbejder med el.

Laser sikkerhed
Michael Drewsen, Jan Arlt, Peter Balling, Brian Julsgaard, Jeffrey Hangst, Lars H Andersen, Henrik B Pedersen, Steen Brøndsted Nielsen samt midlertidig ansatte, der hovedsageligt arbejder med lasere.

Kontor sikkerhed (Bygning, CVS, kontorer, Astronomi og Teoretisk Fysik)
Ruth Laursen, Kate Andersen, Birthe Møller Christensen, Grete Flarup, Brigitte Henderson, Mette Lie, Trine Binderup, Allan Hvidkjær Sørensen, Dmitri Fedorov, Aksel S Jensen, Niels Egede Christensen, Axel Svane, Bjørk Hammer, Alberto Imparato, Jørgen Christensen-Dalsgaard, Hans Kjeldsen, Søren Frandsen, Steen Hannestad, Frank Grundal, Klaus Mølmer, Lars Bojer Madsen, Georg Bruun, Niels Carl Hansen, Maximilian Strizinger, Minna Elo, Hanne Andersen, Keld Nielsen, Helge Kragh, Matthias Heymann Kristian Hvidtfelt Nielsen, Samuel Schindler, Henrik Kragh Sørensen, Susanne Nørskov, Claire Neesham samt midlertidig ansatte, der hovedsageligt har kontorarbejde.

Eksperimentel fysik
Helge Knudsen, Ulrik Uggerhøj, Erik Horsdal, Karsten Riisager, Hans Fynbo, Trolle Linderoth, Liv Hornekær, Arne Nylandsted Larsen, John Lundsgaard Hansen, Philip Hofmann, Finn Folkmann, Haraldur Pall Gunnlaugsson, John Merrison, Niels Bassler, Morten Foss, Trine Møller Hansen, Flemming Besenbacher, Lutz Lammich samt midlertidig ansatte, der hovedsageligt arbejder med eksperimentel fysik.
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